
MAYIS 2016 TARİH BASKILI
İŞ HAYATINDA STANDARTLAR

DERS KİTABINA İLİŞKİN DOĞRU YANLIŞ CETVELİ

Düzeltmeler Daire (                  ) içinde gösterilmiştir.                         

DOĞRU

1- Ünite 3, sayfa 65, 2. paragraf ilk cümle; aşağıdaki şekilde 
değiştirilmiştir.

	 Güvenlik üretim fonksiyonunun özelliklerine bakıldığın-
da iki özelliğinin olduğu söylenebilir.

2-	 Ünite 3, sayfa 88, “Kendimizi Sınayalım Yanıt 
Anahtarı”; aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.

4. e	 Yanıtınız yanlış ise “İş Kazaları ve Meslek Hastalık-
larını Etkileyen Unsurlar/Küreselleşme’’ konusunu 
yeniden gözden geçiriniz.

3-	 Ünite 4, sayfa 112, “Kendimizi Sınayalım 9. soru”; 
aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.

	 9.	 Büyük altyapı ve endüstriyel projelerin toplum çevre 
üzerindeki olumusuz etkilerini azaltmak için; finansal 
kuruluşların bahsedilen projelere çevreye ilişkin duyar-
lılıkları sağladığında destek vermesi hangi uluslararası 
çevre standartıdır?

	 a.	 Ekvator Prensipleri

	 b.	 UNEP

	 c.	 ISO 14001

	 d.	 Düşük Karbon Ekonomisi

	 e.	 Kyoto Protokolü

4-	 Ünite 5, sayfa 141, “Kendimizi Sınayalım Yanıt 
Anahtarı”; aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.

8. e	 Yanıtınız yanlış ise “Küresel Tehditler” konusunu 
yeniden gözden geçiriniz.

5-	 Ünite 7, sayfa 192, “Kendimizi Sınayalım” 6. sorusu; 
aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.

6.	 “Hizmet sunmak için gerek firmanın gerekse de 
çalışan personelin gerekli bilgi ve beceriye sahip 
olması” hangi hizmet kalitesi standartı bileşenidir?

	 a.	 Güvenilirlik

	 b.	 Kurumsallık

	 c.	 Dinamiklik

	 d.	 Yeterlilik

	 e.	 Eşgüdümlülük

YANLIŞ

1- Ünite 3, sayfa 65, 2. paragraf ilk cümle;

	 Güvenlik üretim fonksiyonunun özelliklerine bakıldığın-
da üç özelliğinin olduğu söylenebilir.

2-	 Ünite 3, sayfa 88, “Kendimizi Sınayalım Yanıt 
Anahtarı”;

4. d	 Yanıtınız yanlış ise “İş Kazaları ve Meslek Hastalık-
larını Etkileyen Unsurlar/Küreselleşme’’ konusunu 
yeniden gözden geçiriniz.

3-	 Ünite 4, sayfa 112, “Kendimizi Sınayalım 9. soru”;

	 9.	 Avrupa Birliği 2050 yılı itibariyle karbon emisyon (sa-
lınım) oranını 1990 yılı verilerine göre yüzde kaç oranın-
da azaltmayı öngörmektedir?

	 a.	 90

	 b.	 80

	 c.	 50

	 d.	 10

	 e.	 20

4-	 Ünite 5, sayfa 141, “Kendimizi Sınayalım Yanıt 
Anahtarı”;

8. d	 Yanıtınız yanlış ise “Küresel Tehditler” konusunu 
yeniden gözden geçiriniz.

5-	 Ünite 7, sayfa 192, “Kendimizi Sınayalım” 6. sorusu ;

I.	 Kurumsal kültür

II.	 İşletmenin rekabetçi pozisyonu

III.	 Kurumsal kültür

IV.	 İşletmenin hukuki türü

6.	 Yukarıdakilerden hangisi işletmelerdeki etik stan-
dart ve davranışların oluşmasına doğrudan etki 
eder?

	 a.	 I-II

	 b.	 I-III

	 c.	 II-III

	 d.	 II-IV

	 e.	 III-IV

  
  

                         
                         


